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INTRODUCERE 

Indicațiile metodice la disciplina Citologie (și anume, 

citologia vegetală) sunt elaborate pentru studenții de la specialitatea 

0811.2, Facultatea Agronomie, în prezent Științe Agricole, Silvice 
și ale Mediului, în conformitate cu programa 2019. 

Fără a cunoaște citologia, este dificil a studia genetica 

contemporană - baza teoretică a ameliorării plantelor. Studiul 

structurii cromozomilor, cariotipurilor, mitozei, meiozei și 
fecundării duble permite simplificarea înțelegerii modului de 

moștenire a proprietăților celulelor și organismelor la mai multe 

generații. 
Sarcina acestor indicații metodice constă în familiarizarea 

studenților la orele practice de citologie cu cele mai importante 
dispozitive optice utilizate în citologie, microfotografii (pe care 

studenții le pot găsi la cadrul didactic, iar în lucrări sunt date 
trimiterile), cu tehnica măsurării și schițării obiectelor, metodele de 

studiu al structurilor celulare, pregătirea preparatelor citologice și 
embriologice, studiul cariotipurilor, proceselor de mitoză, meioză, 
fecundare, identificarea poliploidiei, mutațiilor, haploizilor etc. 

Anume cu aceste probleme se confruntă amelioratorii în procesul 

pregătirii materialului inițial. Analiza citologică în astfel de cazuri 
permite desfășurarea lucrările în mod intenționat și rațional.     

Disciplina Citologia este inclusă într-un curs independent 

pentru studenții de la specialitatea 0811.2, Facultatea Științe 
Agricole, Silvice și ale Mediului. Particularitatea acestui curs constă 
în faptul că materialul teoretic este prezentat simultan în cadrul 
studiilor practice de laborator, după care urmează imediat studiul 
preparatelor microscopice la tema corespunzătoare. Această 
combinație contribuie la o mai bună înțelegere a materialului de 
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studiu, care a fost luată în considerație la alcătuirea prezentelor 

indicații metodice.  

Materialul prezentat are drept scop informarea studenților cu 

tema fiecărei lucrări practice aparte și a le da posibilitatea să lucreze 

individual cu preparatele, desenele, fotografiile preparatelor, 

electronogramele, schemele și literatura respectivă.  

În lucrare sunt date indicații privind pregătirea preparatelor 

temporare din țesuturi vii și trecerea lor în preparate permanente, 

este recomandată literatura corespunzătoare acestei discipline.  

Indicațiile metodice de față inserează 10 lucrări practice, 

cunoștințele necesare, schemele, desenele preparatelor respective, 

electronogramele. Fiecare lucrare include întrebări de control și 
exerciții de fond. 
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